
1.  In quale plesso presti servizio?

77 risposte

2. Quali sono stati i principali motivi per cui hai scelto di rimanere in
questo Istituto?

3. Il Dirigente contribuisce a creare un clima di lavoro positivo?

77 risposte
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4. Il Dirigente valorizza il lavoro degli insegnanti ?

77 risposte

5. I collaboratori del Dirigente svolgono il loro compito in modo efficace?

77 risposte

6. In questa scuola docenti e collaboratori scolastici interagiscono
positivamente?

77 risposte
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7. Il personale della segreteria è disponibile con i docenti?

77 risposte

8. Il personale di segreteria offre informazioni tempestive, chiare ed
esaurienti?

77 risposte

9. I rapporti con gli altri docenti sono sereni?

77 risposte
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10. Ritieni che nel tuo plesso i docenti collaborino tra loro?

77 risposte

11. Ritieni che i momenti di confronto tra plessi siano funzionali al lavoro
di programmazione e progettazione?

77 risposte

12. Ritieni che gli incarichi extradidattici (commissioni, progetti, funzioni
strumentali...) siano equamente distribuiti tra docenti?

77 risposte

Copia

a. Sì, sempre
b. Periodicamente
c. Occasionalmente
d. Mai

18,2%
46,8%

33,8%

Copia

a. Sì
b. No40,3%

59,7%

Copia

a. Sì
b. Abbastanza
c. No

10,4%

44,2%

45,5%



13. Ritieni che l'offerta formativa dell'Istituto sia attualmente valida?

77 risposte

14. Ti ritieni complessivamente soddisfatto della partecipazione dei
genitori ai colloqui individuali?

77 risposte

15.  Ti ritieni complessivamente soddisfatto della partecipazione dei
genitori alle Assemblee di classe?

77 risposte

Copia

a. Sì
b. Abbastanza
c. No

45,5%

51,9%

Copia

a. Sì
b. Abbastanza
c. Poco
d. No

44,2%

51,9%

Copia

a. Sì
b. Abbastanza
c. Poco
d. No9,1%

57,1%

32,5%



16. Ti ritieni complessivamente soddisfatto della partecipazione dei
genitori alla vita della scuola (Commissioni aperte, iniziative...)?

77 risposte

17. Ritieni che i genitori controllino  regolarmente, il registro elettronico,
mezzo di comunicazione scuola-famiglia?

77 risposte

18. Ritieni che i genitori utilizzino adeguatamente, quale mezzo di
comunicazione scuola-famiglia,  la mail istituzionale?

77 risposte
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19. Ritieni che i genitori utilizzino adeguatamente, quale mezzo di
comunicazione scuola-famiglia,  il diario/quadernino? (Solo per la Scuola
Primaria)

77 risposte

20. Ritieni che le informazioni sugli studenti siano adeguatamente
condivise tra i membri del  Consiglio/Team di classe?

77 risposte

21.  Ritieni che in questo Istituto le azioni per l'inclusione degli studenti
di origine straniera siano:

77 risposte
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22.  Ritieni che in questo Istituto le azioni per l'inclusione degli studenti
con bisogni educativi speciali siano:

77 risposte

23. Ritieni che le azioni per il recupero didattico degli alunni siano:

77 risposte

24. Ritieni che le azioni per il potenziamento didattico siano:

77 risposte
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25. Quali dei seguenti aspetti organizzativi ritieni sia opportuno definire
meglio? (Max due risposte)

26. Ritieni che gli spazi della scuola siano in buono stato di pulizia?

77 risposte

27. Ritieni che gli spazi della scuola siano in buono stato di
manutenzione?

77 risposte
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28. Ritieni che le attrezzature e le strumentazioni informatiche a
disposizione per le attività scolastiche siano sufficienti?

77 risposte

29. Ritieni che gli spazi a disposizione siano adeguati alle attività
scolastiche?

77 risposte

30. Ritieni che il nostro Istituto sia attento ai bisogni formativi degli
insegnanti?

77 risposte
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31. Ritieni che il nostro Istituto offra corsi di formazione/aggiornamento
che rispondono alle reali esigenze dei docenti?

77 risposte

32. Ipoteticamente, iscriveresti tuo/a figlio/a in questa scuola?

77 risposte
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